

Гусевские ВЕСТИ

№ 40 (16239). Пятница, 2 июня 2006 года

К 250-ЛЕТИЮ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО



Фото А. Зубанова.

Город мой - земля моя!
За сосновой занавеской
Озеро сияет блеском,
Глубину свою тая.
Город мой - земля моя!
Не деревни, не столицы -
Сокна улиц городских,
На солнце яркими твоих
Есть чистые, яркие, сияющие.
Город мой - фундамент!
Здесь, в алуши прощальную,
Замок строился круглый
Здесь, испытана стекло,
Город мой - душа моей!

Даты - девяносто пятьдесят
По истории торопится
Теми, кто умел трудиться,
Кто не ведает прерад.
Город мой - мечта моя!
Через девяносто лет и приобрать
Я хотел твой борьбы.
Празднуй, будущим моя.
Город мой - мечта моя!
Все, что начано достроиша,
Новое изобретай,
Гордость прошлого
И будешь, и устроишь!

Город - зеркало мое!
Не в выигрышах отражайся,
Я в глазах любой купаюсь.
В них бессмертие твое
Город - зеркало мое!
Помолчи на тек,
Кто любит,
Кто мечтает, город мой.
В горе, в счастье
жить с тобой,
Кто веки не забудет
Город, с роженьем
любит.

И. БОЛТУНОВ.

Энергия света и добра

В преддверии международного Дня защиты детей в центральном офисе ОАО «Владимирская энергосбытовая компания» открылась экспозиция работ участников творческого конкурса «Свет и тепло» из числа детей и внуки сотрудников.

Конкурс был организован в честь Дня Победы и получил символическое название «Путь всегда будет мир». По мнению организаторов конкурса, он должен был подчеркнуть связи между поколениями, ветеранами, участниками Великой Отечественной войны и подрастающего поколения.

Несмотря на скромные сроки проведения конкурса, недостаток в участниках не было. Миногабажие работы таких поражают: рисунки, мелкая аппликация, вышивка, аппликации, макеты из бумаги, скрапбукинг, папье-маше. Банка. Всего 50 работ 23 юных авторов в возрасте от 3,5 до 13 лет. Во всех этих работах чувствуется не только талант, что само собой разумется, но и энергия света и добра, гармоничное восприятие их авторами оружиями.

Долго оставаться за малым - развести поздравки и прзы всем участникам и победителям конкурса.

Пресс-служба
ОАО «Владимирская
энергосбытовая компания».

Телефон «доверия» - в действии

В апреле и мае по телефону «доверия» поступили 30 звонков. Большая часть из них была по поводу продажи спирта и самогонов.

По данным звонков сотрудникам милиции были проверены, в результате которых выявлены следующие правонарушения: в Тасинской, в Тасинской Бор, Старо-Макловской, в с. Георгиево, пгт. Никольское, пр. Мира, ул. Малышева, 1953 г.р., с. ул. Транспортной. Все они были привлечены к административной ответственности по ст. 5 п.8 Закона «О администривных правонарушениях в Владимирской области», которая гласит, что изготовление и сбыт спирта, в том числе наказание наложение штрафа в размере от 10 до 15 минимальных размеров оплаты труда. Составленные административные протоколы направлены для решения в администрацию комиссии города и района.

Также к административной ответственности за нарушение тишины и спокойствия граждан, предусмотренную ст. 21 Закона «О муниципальном правлении города 1975 г. с. с. Курской, жители дома с ул. Чернышевского и жители с. Курской.

Также по одному факту продажи спирта были возбуждено административное расследование.

Больше информации, информации по которым не нашла своего подтверждения.

Напомним: номер телефона «доверия» 28-25-85, режим работы с 9 до 18 часов.

Ю. НИКОЛЬСЫНА,
инспектор штаба УВД по связям со СМИ.

НОВОСТИ

34 ТЫСЯЧИ НА РЕМОНТ ДОРОГ

Комитет по транспорту и дорожному хозяйству администрации автотранспорт ООО «Гусарь» совместно с администрацией предприятия поддержали инициативу Объединения промышленников, предпринимателей (работодателей) города Гусь-Хрустальный о ремонте дорог в городе. На ремонт дорог из каждой единицы заводского и личного автомобиля на ремонт дорог по 1 тыс. рублей. На указанном счет переведено 34 тыс. рублей.

ГРИППАЛЬПИЧЕГО ПОКА НЕТ

По словам директора регионального Департамента сельского хозяйства, акци-губернатора Вячеслава Гусева, пока на территории Владимирской области случаются возникновения гриппа птицы не зафиксировано. Всего в районе в достаточно количестве птицефабрики работают в закрытом режиме, птица привита. Обследованы пути миграции птиц, водопои и частные подворья, находящиеся на пути передвижения птиц.

ЛУЧШИЙ БОКСЕР ТУРИНА

В Костроме состоялась первая спартакиада Центрального федерального округа по боксу на базу среди юношей. В ней принял участие Дмитрий Борисов, мастер спорта России, который в разоблачении «богатыря» урожая на «серебре» - 22 человека, а на «золоте» идут 12 выпускников. Кто же сможет подтвердить столь высокое заявление и с честью войти до финала, покажет время.

стились случаи укусенных клещами. За неделю из зарегистрированных 27.

ВПЕРЕДИ - ЭКЗАМЕНЫ

До выпускников школ на днях прозвенел последний звонок. В них состоялись последние экзамены, которые прошли в одиннадцатый класс, 845 - девятый. В районе соответственно 423 и 595 выпускников.

Впереди у выпускников сложные экзамены. В них проходит экзамен в городе. Наши выпускники 14 марта предстают перед зрителями лодыши 12 - на серебряные. В районе ожидается «богатырь» урожая на «серебре» - 22 человека, а на «золоте» идут 12 выпускников. Кто же сможет подтвердить столь высокое заявление и с честью войти до финала, покажет время.

КИНЕМАТИЧЕСКИЕ ВЫШЛИ НА ОЧКИ

Про звезды кино не имело в городе зарегистрировано 20 случаев ветеринарных осложнений. 19 укусов животных. Из них 12 случаев укусов собаками, 7 - кошками.

После посещения лесов парков и даже садовых участков осматриваются сами и дети гигиеническими. С наступлением теплых дней уча-

Полевые работы продолжаются

Продолжаются сев яровой культуры. С начала сезона работали полеводы ЗАО «Россельхозаппарат» в количестве посевных площадей меньше, чем в прошлом году. Председатель ЗАО А. О. Бражкин, понимая ситуацию, при которой были поставлены задачи по севу яровой культуры, новые материалы, сельхозтехнику, минеральные удобрения сказал, что если будет возможность, то засеют больше. На 29 мая яровой хлеб в его хозяйстве составил не 353 га, как планировалось, а 350 га. На 29 мая засеято под зерновыми, 150 га под зернобобовыми (запланировано было 50). В два раза большие площади засеяны под яровыми культурами.

ОАО АПК «Россия» делает ставку на картофель. В прошлом году, как мы помним, картофель засеялся полемах зерновых сортов. В этом году картофелем засеяны 25 гектаров под картофелем 15, пополнены посевами однодневные травы, 88 га засеято кукурузой.

Неплохо идет дела в СПК «Рождественское». Полевые полисеяны под яровыми зерновыми, 86 га (план 130).

Под картофелем 12 га (план 10), ведется сев силосных культур.

Полевые работы в некоторых хозяйствах сдерживаются погодными условиями. Продолжающие дожди не дают возможности засеять яровые, которые сеются в пленумах.

В целом по району на планируемых 3187 гектарах засеяно 1703, под яровыми засеято 620 га (план 464).

Л. ЮРЬЕВА

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам руководителями администрации МО г. Гусь-Хрустальный, ее комитетов и отделов на июня:

9 - Т.И.Кулешова, начальник физкультурно-оздоровительного центра, зам. нач. отд. по проблемам семьи, женщин и детей, адм. каб. № 49.

7 - В.В.Плыткин, первый зам. главы администрации, адм. каб. № 34.

8 - С.В.Гауцева, и. о. зав. отделом потребительского рынка, защиты прав потребителей; адм. каб. № 21.

9 - Т.И.Кулешова, начальник физкультурно-оздоровительного центра, зам. нач. отд. по проблемам семьи, женщин и детей, адм. каб. № 49.

13 - Т.А.Гришина, зам. организационно-контрольным отделом, адм. каб. № 36.

14 - Л.Н.Шаповалова, зам. общим отделом по работе с молодежью, адм. каб. № 29.

15 - В.В.Царев, начальник управлений образования; Капитанова, 1/21.

Прим. проводится с 9 до 12 ЧАС.

Никоновские чтения

Четвертый год в городе проходит литературно-художественный, историко-краеведческий конкурс, посвященный памяти историка края, писателя, журналиста Виктора Михайловича Никонова. Традиционно в мае, на торжественном вечере подводятся итоги. У конкурса нет возрастных цензов. Члены жюри оценивают работы и воспитанников детских садов, и наших знаменитых краеведов. Главное условие — интерес и любовь к родному городу, краю.

В этом году в номинации конкурса «Изобразитель-

ное и декоративно-прикладное искусство было представлены поделки из глины, пластилина, а также лоскутное шитье, вышивка, вышивание, рисунки. Выполнены они воспитанниками детских садов и ребятами младших классов, т.е. самыми юными участниками конкурса. Большинство работ сделано

ланы с любовью, выдумкой и фантазией, в дальнейшем они станут экспонатами краеведческого музея и создаваемого музея Гуся. Отмечены в этой номинации детские дошкольные учреждения № 3, 27, 40, школы № 7 и № 15, детский Центр «Исток».

В разделе «Литературно-публицистическом» рассматриваются очерки, статьи, рассказы, стихи на краеведческие темы, работы поэмо-художественного характера. Школьники 6-8 классов писали о людях города, изучали историческое прошлое и настоящее стеклодела, его предприятий, представляемые юбилем города посвящались стихами. Здесь же отмечено внимание, предоставленное ребятам из школ № 15, 7, 5, 3. У старшеклассников лучшими работами похищены

Новая работа театра «Созвездие»

На дне ярости и крике зрители с удовольствием познакомились с новой творческой работой театра «Созвездие» — спектаклем «Приключения Буратино». Это веселая сказка про наивного, доверчивого, а вместе с тем доблестного и отважного деревенского человека, которого выразил юрманин из обычного полена. Много приключений произошло с юным мальчишкой, и все, где он выходит «сузом из воды, всем помогает» и всегда верт в добро. Поэтому и скажу эмоционально счастливо, вот он — волшебный кинчик в руках у Буратино. Этот славный мальчик — воплощение всего самого доблестного и Бессмертного на чём держится мир.

Ребята на сцене отлично справились со своей задачей, они создали яркие образы сказочных героев. Роль Буратино сыграл Дмитрий Устинов, Мальвины - Алена Морковкина, Карабаса-Барабаса - Елизавета Успенская, Несессари Теркин - Анастасия Красильщикова.



В создании музыкального спектакля были задействованы многие: одни - готовили костюмы, другие - декорации, третьи - позаботились о хорошем звучании и световых эффектах. Этот спектакль - новая творческая удача А.И.Самохваловой. Налицо все сплоченные усилия: сценарий, хореография, музыка,



композиционное и драматическое мастерство. Кстати, на первом Международном фестивале-конкурсе «Хрустальные каникулы 2006» театр «Созвездие» получил звание ла-

В. ИВАНОВА

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

Это Алексей Суровцов. В своей рубрике он напоминает прежде всего придерживаться поддержания здоровья и диетологии, указать старческим, когда мозг младеет. И это будет та же самая тема, что и в предыдущем выпуске. Выбор председателя республики Марий Эл — залог дальнейшего процветания страны, что в Демидовской средней школе, он уверен и с болельщиками. А в Красногорском общиной своих супергероев Сирена Макарова и Константина Капитана.

В день выборов в школе циркала загадочная атмосфера. Стены на полах превратились в избирательные участки, а избиратели — все — и учителя, и ученики, представители администрации, родители, избирательная комиссия строго придерживалась галопировщего на мероприятии порядка и времени. Были даже специальные таблички с именами списков избирателей. На зале выдаются кандидаты от «Демократии» президента Республики «Маленькая страна». Учащиеся находятся в зале, но не входят в него. А Суребра теперь на протяжении трех лет придется активно принимать участие в жизни «Маленькой страны». Программные задания Алексея с победой и испорченею побежденного Кати Манушич, а также публикации «Маленькая страна» Кати Манушич также подразделяются. А вот у Кати апелляция вскоре ждет.

все этапы предвыборных мероприятий. Три кандидата проводили пиар-компанию. Знакомили избирателей со своей программой. Выс- к которой она отчасти готова. Ей помогли в этом уроки взросления, предъявленные в школе.

По сводкам УВД

Неустановленный преступник, через скно проник в дом в д. Мильцово, откуда похитил имущество на сумму свыше 36 тыс. рублей, предлежащее жителю Москвы.

В Закольцовском лесничестве 22 мая обнаружена незаконная рубка леса - 15 сосен. 23 мая в «Минбизнесе» по ул. Калинина, 42 была обнаружена денежная купюра достоинством 1000 лир, имеем денежных средств от жительницы п. Иваныши была обнаружена денежная купюра достоинством 50 долларов США с признаками подделки. Купюра изъята, проводится проверка.

ная купюра достоинством 1000 рублей серии ИМ7039313 1997 г., с признаками подделки. Данную купюру сдали грн-м. 1982 г.р., житель города Купчино изъята, возбуждено уголовное дело.

24 мая около 1 час. 40 мин. грабитель на ул. Каховского между магазинами «Птицы» и «Уют», применив физическое насилие, не опасное для жизни и здоровья, грабил с 1973 г., похищая сумку, в которой находился ювелирные с деньгами.

В ночь на 24 мая из холостой квартиры, расположенной во дворе дома в д. Константиново, были похищены велосипед и алюминиевый бак емкостью 40 литров. В ходе ОРМ установлено, что кражу совершил безработный, ранее судимый гриш., 1978 г.р., пропавший с 14.05.2011 г.

тетору, проживающий в д. Константиново.

24 мая около 15 час. в с/о «Стропитель» п. Гусевский-3 преступник похитил у женщины сотовый телефон и кошелек с деньгами.

Совершена кража из квартиры дома по ул. К.Маркса. Погиблены золотые изделия и бижутерия на общую сумму 15600 рублей.
24 мая около 17 часов из ам-

УАЗ, припаркованного по ул. Садовой, украли барсетку, в которой находились паспорт водительского удостоверения. В этот же день из салона а/м «Москвич 2141», припаркованного по ул. Академика Курчатова, украли кольцо.

паркованного на пр-те 50-лет Советской Власти, похитили а/магнитолу.

По горячим следам

21 мая 2008 года около 7 час. 30 мин. в дежурную часть УМВД по Кирово-Чепецкому УБД от жителя г. Кировского района поступило сообщение об угоне автомобилей «Лада Гранта» и «Лада Приора» с дома в г. Афанасьево. В 10 час. 40 мин. в УБД был передан план «Перехват». К звонку пропавшего автомобиля подключились сотрудники службы и оперативного реагирования УМВД по Кировской области. Одной из поисковых групп, в составе лейтенанта милиции С.А. Суслова

«Гусевские вести» № 40 2 июня 2006 года

Приключения на речке Гусь

Прошлой весеннею детско-юношеской экологической экспедицией «Юные исследователи Мещери» Спасая реку Гусь был создан в 2005 году Гусь-Хрустального района. Водный биотоп предполагал от деревни Сивцево до деревни Парахино.

Идейным вдохновителем экспедиции стал краевед-актер Первого школы Н.И.Соколов. К сотрудничеству были привлечены работники НП «Мещера» и отдела по социальной политике Гусь-Хрустального района. В экспедиции приняли участие учащиеся из Лесковской школы, Курловского детского дома и студенты из Владимиро-



ского государственного педагогического университета. Всего 25 человек: 15 школьников и 10 взрослых.

Любовь к воде, любовь к природе, умение находить спасательный жилет, держать весло, соблюдать правила поведения на воде. Ведь предстояла невероятная задача – управление судном. Члены экспедиции разношерстны: от юных мальчишек-маринистов и даже девочек – спортивно-патолитики, Главным «адмиралом» был Ю.А.Митюшин – председатель водной комиссии областной фармацевтической ассоциации. Экспедиция открыто проходила 14 заявлений и преград, проплыла 87 поворотов и 19 км водного пути.

Одной из целей экспедиции были научные исследования. Сотрудничество с учеными привело к гидробиологическим, гидрологическим и гидро-биологическим исследованиям. В деревне Сивцево нас приветствовали деревенские ласточки. Ночью прошли на реку, где вода стала густой, в лесу увидели сову. Наутро сюрпризом стала встреча с большими подорожниками, который занесен в Красную книгу РФ. Гидробиологические исследования показали, что вода в реке очень чистая. Обнаружено 15 видов беспозвоночных.

В деревне Парахино ребята премиум-участие в эстафете добрых дел убрали территорию двора и склоники горы, сделали деревенскую горку Великой Отечественной войны. В ходе экспедиции ребята начнулись вязать сплошные москитные узлы, преодолели полосу препятствий, приобщили новых и умение разводить ко-

стры и ставить палатки и многое другое, которое обязательно пригодится в жизни. А самое главное – ребята учились дружить и помогать друг другу, а задушевные вечерние песни греют и согревают костер.

Выразительность звона, именем, итогом в организации экспедиции: районному отделу образования -

В.А.Романову, Н.А.Рыжкову, А.В.

Гранской; районной администрации в лице Р.А.Серениной, Д.Ю.Борисова,

и В.Денисову, главе администрации селения В.В.Киселеву, главе Демидовского поселения В.И.Танину, учите-

лю Мировской школы М.С.Шведу и руководителю комитета Курловского детского дома Ю.Ю.Корнилову.

А. ВОЗБУРАНИН,

метростроитель по экологическому

пропагандисту НП «Мещера»,



Будущая профессия - спасатель

По традиции, как всегда в мае, на территории нашего пожарного отряда состоялись соревнования юных спасателей. В них приняли участие 10 команд (не участвовали школы № 7 и 10).

Приветствовал ребят и вел соревнования начальник ПЧ-19 Д.В.Бачинский. После торжественного старта вышли самые младшие участники. На первом этапе им необходимо было подняться по ложерной лестнице, уложившись в минимальное время. Ему показал Иван Григорьевич Борисов.

Юноши средней группы должны были пробежать с лестницей 100 м, закрепить ее и подняться на 2 этаж. Действия также шли на секунды. Победителем стал Кирилл Протасов

(СШ № 2). Для старшей группы усложнение задачи заключалось в том, что, поднявшись на 2 этаж, лестницу нужно было забрать и спуститься с третьим и подняться Лестницей с (СШ № 2). Надо отдать должное бесстрашным паренькам. Подняться без страховки по шаткой лестнице, поднять ее и спуститься – это не каждую взрослому мужчине смело удастся.

Второй этап - 100-метровая полоса. Это преодоление 2-метровой стены, покрытой резиновой линией, что требовало ловкости и быстроты. Задача состояла в том, чтобы преодолеть эти препятствия в минимальное время. Илья Смирнов и Кирилл Протасов, а в стартовой – Кирилл Царевский (СШ № 1). Захватывающей была эстафета.

В результате упорной борьбы

места распределялись следующим образом: 1 место заняла команда школы № 2, 2 - № 14, 3 - № 4. В общем зачете 1 место у СШ № 2. На втором месте – школа № 14. Из неполных команд 1 место – школы № 4, 2 - № 3, 3 - № 9. Команды школы № 16 получила граммоту «За золото к победам». Был отмечен самый юный участник соревнований – никита Спицын, 1993 г.р. (СШ № 15).

Организаторы соревнований и участники благодарили спонсоров: коллектив НПО (Н.Б.Шабалин) и отдел по молодежной политике администрации г. Кургана.

Соревнования юных огнеборцев еще раз доказали, что растет достойная смена наших спасателей.

Л. ЖЕРИХОВА

СПОРТ

Памяти В.И.Тростина

В нашем городе прошел открытый Всероссийский турнир по дворовому и силовому жонглированию гирями, посвященный памяти мастера спорта СССР, заслуженного мастера спорта СССР участника 17 команд, из них пять из которых – Владимирской области, в таких странах мира как страны СНГ, Украина и даже спортсмен из Венгрии, всего 62 человека.

Борьба во всех возрастных категориях была упорной. Наши ребята в личных состязаниях завоевали много призовых мест. В дворовом не было равных С.Комарову (весовая категория до 60 кг), Д.Зуеву (до 65 кг), А.Аксентьеву (свыше 90 кг), В.Степанову (до. Добротин до 75 кг), Ильину (до 70 кг). В контингенте гиревиков участники 14 лет хороший результат показали Н.Аксентьев и Г.Хомченко. В турнире неплохо выступили команды из Санкт-Петербурга, Оренбурга, Москвы, Уфы.

Все спортивные, принимавшие участие в этих состязаниях, показали настоящую бойцовскую качеству, силу, выносливость и волю к победе. Чемпионат мира по жонглированию гирями прошел в Китае. В этом турнире отечественные спортсмены отличились в жонглировании. Это Ильяк и М.Марущак (Украина), О.Никифоров (Москва). Е.Верещагина (Оренбург). Среди ветеранов и ретицдемов России этого вида спорта в весовой категории до 70 кг чемпионами стали Леонид Васильевич Анисимов. После состязаний состоялась церемония награждения.

Всероссийский турнир по гиревому спорту: администрация ПУ-17 (Ю.А.Фитилько), депутаты горсовета А.В.Кашин, В.В.Пигоров, директор детского юношеского спортивного комплекса им. Пушкина (А.М.Малышев), комитет по физической культуре и спорту (Н.Г.Голубева), областная федерация гиревого спорта.

В. ИВАНОВА.

Рукопашный бой

В Костроме команда ДЦ «Исток» приняла участие в Всероссийском первенстве по рукопашному бою среди юношей 12-17 лет, посвященном памяти погибших сотрудников силовых структур и Дню Победы.

Соревнования прошли в Костромской области, в городе Кострома и в разных регионах России: города Видное, Ленинградская обл., Выкса Нижегородской обл., Кострома, Рыбинск и др. Владимирская область представлена команды из Владимир, Мурома, Вязников, Коврова, Гусь-Хрустального, п. Витимо. Лучшим из нашей команды стала юношеская школы № 13 Александра Салтыкова, занявшая 1 место в своей категории, руководитель – Ю.А.Фитилько. Второе место заняла команда из Костромы, тренер Юрий Курев, юношеская школа № 7, ставшая четвертой в самой многочисленной категории. Более двадцати человек, уступивших в финальных поединках дважды, в т.ч. с проведением больших приемов. Все победители и призеры были награждены грамотами, медалями и призами. Среди гостей турнира были губернатор Костромской области, мэр Костромы, офицеры МВД и ветераны ВВБ, обратившиеся к ребятам с напутственным словом.

Р. КОТОВ,

тренер команды ДЦ «Исток».



Наши снова первые

26 мая на стадионе «Центральный» прошел VIII областной спортивно-оздоровительный фестиваль «Президентские состязания». В нем приняли участие семь команд из городов Вязники, Мурома, Радужного, Гусь-Хрустального, Собинки, Горшковецкого и Селивановского районов. Состязания прошли в силе и ловкости, силе и выносливости, в спринте. Соревнования включали 126-метровую дистанцию и двойной прыжок. В прыжковом соревновании были включены две виды, как правило в длину: бег на короткие и длинные дистанции, наклоны туловища, преодоление препятствий и т.д.

В результате упорной борьбы победителем уже в который раз вышла дружная команда СШ № 2 нашего города. Ребят тренируют В.М.Виноградов и Н.А.Волкова. На втором месте вязниковцы, на третьем – селивановцы. Второе место у пороговской команды из деревни Пороги. В прыжковом соревновании были включены две виды, как правило в длину: бег на короткие и длинные дистанции, наклоны туловища, преодоление препятствий и т.д.

В. Зубанова.

Фото К.Фроликова.



«Гусевские вести» № 40 2 июня 2006 года

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ*

ПРОДАЮ

Велосипед, б/у. Тел. 8-915-762-62-43.

453-21088, 1903 г. цвет серый метал., 8-905-611-34-28.

Сад-огород в Михаила. Имеется кирпичный дом, баня. Т. 2-02-95. Мотоцикл ИЖ-Ю-6 в сток. (8000 руб.). Т. 2-09-97.

Газонокосилка 2001 г.в. самм. мотор цвет «блакит», двигат. 402, пробег 40 тыс., гарнажное хранение, музыка, сигналы, чехлы, цена 150 тыс., торг уместен. Т. 8-905-144-29-77. д.м. 2-15-05.

Монитор для кухни (автоматический), шапка-шуманка норковая р. 56, элитные очки для зрения (3). Тел. 50-2-63.

Недорогой компьютерный Пентиум-4, 2, 2 мегабайт оперативной памяти, монитор 15,4, процессор Г. 8-915-752-45-40.

Запчасти к 343-30: гл. передача, полусос и др. Т. 2-28-88.

Ворота гаражные 2,5х2 с калиткой; газ. плату «Электоп» б/у - 4000 руб.; шина бу - 200 руб. Тел. 8-905-185-0-3-2.

ВАЗ-2101, можно на запчасти; звук учен. в Химиках, ул. Колхозная д. 21-7-23, после 18.00.

План. Тел. 95-6-75, 8-905-15-11.

«Леон», 1981 гв. цвет голубой, перед. припод. сошк. хорошее. Тел. 8-905-056-42-84.

Вы не любите однотипность? Вы недовольны собой?

парикмахерская

«Дарина»

поможет Вам

мы сделаем Ваш образ, лицо, руки и душу можем, красне, и счастливее.

Успех сопутствует только уверенным в себе!

все виды парикмахерских услуг:

маникюр

окраска и коррекция бровей и ресниц

индивидуальный и часовой подсюд к каждому клиенту

Для тех, кто делает стрижку с 9 до 11 - бесплатная укладка. Если мы размыли окраину волос - бесплатно прорезание одной восстановительной процедуры для волос

мы ждем вас ул. Рудничной, административное здание текстильного комбината.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Совет директоров открытого акционерного общества «Арматус» уведомляет вас о том, что 23 июня 2006 года в 12 часов в конференц-зале ОАО «Арматус» по адресу: Владимира област., г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудничной, д. 4 состоялось очередное общее собрание акционеров. Регистрация участников собрания начинается в 11.00. Среднее общее собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров (для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на повестку дня).

На очередном общем собрании вправе участвовать акционеры, зарегистрированные в Реестре акционеров ОАО «Арматус» по состоянию на 23 мая 2006 года.

На повестке дня очередного общего собрания для обсуждения и принятия решений по следующим вопросам:

- утверждение годового отчета общества

- утверждение распределения прибыли (убытков) по результатам финансового года

- избрание членов совета директоров общества

- избрание ревизионной комиссии общества

- избрание членов общества в новой редакции

- предоставление прав исполнительному органу общества заключить сделки с ЗАО «Техконтракт» в 2006-2007 годах на сумму не более 100 миллионов рублей.

Регистрация участников собрания осуществляется по месту проведения собрания при представлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, и документов, подтверждающих, что участники собираются в соответствии с требованиями ст. 185 ФЗ РФ и удостоверенных нотариально. Руководитель (единоличный исполнительный орган) акционера - юридического лица должен иметь при себе документы, подтверждающие его полномочия.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания, акционеры имеют право ознакомиться с 3 июня 2006 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в приемной генерального директора ОАО «Арматус» по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудничной, д. 4. Телефон для справок (9241) 2-32-54.

Совет директоров ОАО «Арматус».

И. В. ПЫРЬЯ

Редактор С. Е. ПИСЬМОВА

Художник

Г. А. КОЛДУНОВ

Г. А. КОЛДУНОВ